

专访



唐宗麟

积极为桂林城市发展进步建言献策

——访市政协委员、桂林市耀辉投资发展有限公司总经理唐宗麟

“作为一名市政协委员，过去一年，我认真学习贯彻党的二十大精神，围绕桂林打造世界级旅游城市为统揽，积极做好建言咨政和凝聚共识工作。”1月31日上午，市政协委员、桂林市耀辉投资发展有限公司总经理唐宗麟回顾去年工作时说。

2023年，唐宗麟探索履职的有效形

式，响应市委、市政府的重大决策部署，先后多次组织社会有识之士座谈、调研，积极宣传桂林、讲好桂林故事。先后成功招商落地中冶交通广西分公司、邮储银行桂林分行、康铂酒店等入住临桂耀辉·美好家园。同时，积极带头为社会捐款捐物，奉献爱心，积极为困难群众和社会和

谐增添力量。

“下一步，我将围绕桂林的城市建设、文旅融合、食品卫生安全等相关工作，深入调研并积极建言，为桂林城市发展进步贡献委员智慧。”唐宗麟说。

记者周文俊/文 记者何平江/摄



蔡伟峰

发展电商经济打好跨境攻坚战

——访市政协六届四次会议特邀贵宾蔡伟峰

“桂林不仅是国际旅游城市，还是东盟贸易的重点城市，发展跨境电商经济有着明显的优势。”市政协特邀贵宾、汕头市集采贸易有限公司总经理蔡伟峰在接受记者采访时说，他本身是做玩具供应链的，专供跨境电商。希望与桂林政企加强合作，共同打开跨境新模式，促进桂林玩具跨境电商发展。

跨境电商与百姓生活关系密切，近年来发展势头迅猛。桂林是“一带一路”和黔湘桂交界联接点、国际性旅游航运枢纽，从事跨境电商的蔡伟峰一直对桂林比较关注。

蔡伟峰希望，站在“互联网+”的风口上，桂林可以积极发挥电子商务的关键作用，大力发展战略新兴业态新模式，为

桂林经济社会高质量发展蓄积了新动能、新优势。他还希望，未来可以有更多的机会与桂林的政府、企业等携手合作，共享发展机遇，实现互利共赢。

记者张婷婷 文/摄



袁俊杰

运用信息技术推动桂林旅游高质量发展

——访市政协六届四次会议特邀贵宾袁俊杰

“我刚刚从哈尔滨回来，亲身体验了‘哈尔滨热’，深感作为信息科技领域的企业家要为桂林旅游城市名片贡献自己的力量。”今年两会，广西潮人海外联谊会副会长、广西潮志信息科技有限公司总经理袁俊杰带来了《关于充分运用新兴媒体及信息技术推动桂林旅游高质量发展》的提案。

袁俊杰说，桂林作为山水风光旅游地的龙头地位目前国内不可撼动，但是也面临着挑战，要尽快运用信息技术推动桂林旅游高质量发展。首先，要加大旅游业态全方位的数字营销与推广，在抖音、快手、视频号等新媒体上加大投入。其次，加快发展高附加值的旅游产品、文化主题公园、文化节庆

活动，注重旅游过程的参与性和娱乐性。最后，要强化对短视频直播赛道、信息科技企业等的重视，通过全方位的线上线下联动、服务与产品共推，把桂林这张名片推向全世界。

记者张婷婷 文/摄

委员述职



宾恩信

努力推进旅游项目建设 为打造世界级旅游城市贡献政协委员力量

市政协常委宾恩信

2023年，桂林市信昌投资集团有限公司董事长宾恩信充分履行政协委员的职责，牢记习近平总书记视察广西重要讲话精神，在工作中致力于将桂海晴岚景区、大碧头国际旅游度假区打造成桂林旅游经典项目。

宾恩信介绍，2023年，桂海晴岚国际旅游度假区列入自治区层面统筹推进重大项目，被认定为桂林市首批港澳青少年研学基地，被授予惠警合作单位荣誉称号。一年来，桂海晴岚景区举办了2023桂林“桂海

晴岚”杯全国摩托车邀请赛、广西新民歌大会等系列重大活动及赛事，吸引了各地游客前来打卡。2023年桂海晴岚国际旅游度假区总接待游客量80万人次。

作为一名政协委员，宾恩信积极助力乡村振兴，致力于将大碧头项目打造成为国际一流的原真休闲度假目的地。过去一年里，大碧头国际旅游度假区被评为广西特色民族村寨、桂林市首批港澳少年研学实践教育基地；大碧头温泉餐厅被列为广西非遗美食体

验项目，大碧头村被列为第六批国家级传统村落，大碧头国际旅游度假区被授予惠警合作单位及东盟博览会最佳展示奖。去年大碧头项目实现年接待游客72.73万人次。

宾恩信表示，将继续深入挖掘历史文化底蕴，加速提升桂林文化旅游影响力，不断提升康养旅游项目服务质量，为打造桂林世界级旅游经典项目贡献政协委员的力量。

记者孙敏/整理 记者何平江/摄



戴东辉

发挥委员作用 助推桂林文旅融合发展

市政协常委戴东辉

作为一名政协委员，桂林升辉旅游投资集团有限公司董事长戴东辉立足本职工作，始终以饱满的热情和强烈的责任感履行委员职责，助力桂林打造世界级旅游城市。

一年来，戴东辉认真做好委员联系界别群众工作，经常性联系历史文化专家学者，深度挖掘桂林历史文化、靖江王城历史文化和中国优秀传统民俗文化、桂林红色文化。作为广西和桂林市两级红色旅游协会会长，戴东辉以推动广西和桂林红色文化的传播和广西红色文化旅游事业健康发展为己

任，积极组织挖掘整理广西红色历史文化遗产，广西红色旅游迈上新台阶。与此同时，戴东辉积极参加市政协“产业振兴 委员行动”动员部署会、经济委全体会议暨委员恳谈会，围绕“推动桂林旅游产业发展”建言；参加“用好红色资源，提振旅游经济”专题对口协商会并作主题发言；参加助力桂林建设世界级旅游城市、结合漓江流域生态保护专项视察活动，为助力桂林文旅融合建言献策。

作为一名民企经营者，戴东辉深度挖掘

广西唯一历史文化5A级景区——桂林独秀峰·王城景区的历史文化内涵，成立独秀峰王城文化旅游研究院，创建文创基地，对独秀峰王城的山水文化、摩崖石刻文化、桂林彩色拓印非遗文化等历史文化进行深入挖掘和系统性整理运用，研发中小学生研学及劳动教育实践系列精品课程等，让中外游客和社会各界沉浸式感知中华古老文化的魅力和美好的文化创意。

记者孙敏/整理 记者何平江/摄